https://www.youtube.com/watch?v=t53Xpe-wVGI

https://rutube.ru/video/2d2a693294e199b933cd8aa3954e9aee/

#348 Люди у власти случайные? Политические эгрегоры планеты. Уровни духовного развития политиков.

2 сентября 2021 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Олеся Смелова - администратор канала YouTube, проектов "Cassiopeia Level" и "Cassiopeia Color";

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

00:21 Личный код представителя власти.

Ирина: Вообще во всех правительственных структурах не случайные люди.

Олеся: Это я уже поняла, да, что власть дается, чтобы проверить человека. Урок пройти.

Ирина: И чтобы он мог научиться управлению, чтобы мог управлять. Лучше него в этом обществе никто с этой задачей не справится. Нет таких вибрационных характеристик. Каждый уровень власти в государстве соответствует какой-то вибрационной характеристике, каким-то качествам Души, индивидуальному личному коду, которых нет ни у кого, кроме того, кто у власти. И это все делается по согласованию с политическим эгрегором планеты, с хранителями этого эгрегора.

01:10 Духовные задачи Духов в структурах власти.

Ирина: Бывает, что президент является в Духовном мире долгое время хранителем этого эгрегора, а потом воплощается сам, чтобы делать на материальном уровне то, что он делал в духовном плане. Такое бывает довольно часто.

Бывает (это от уровня президента или правителя зависит), что он пришел, чтобы учиться управлять. Тогда он попадает в тот народ, который по своей совокупной карме всех существ, должен пройти время правления именно правителя-ученика, который не опытен еще. Горбачев и Ельцин вообще с десятого уровня, оба причем. В Духовном мире они были на одном уровне. В любом случае были знакомы. Десятый у них был уровень.

Из всех наших политиков только Жириновский с восемнадцатого. Но ты представь, если он придет.

02:14 Подготовка Духа к воплощению.

Ирина: Перед духовными консультантами и перед Духом, который хочет воплотиться, стоит такой экран (он мне показывает) белого цвета. И на этом экране возникают как страницы, документы. И там написано буквами, как ксерокопия. Только она, конечно, не бумажная, а как голограмма. Это Бог дает доступ к тому участку Ленты Времени из будущего, в котором он должен воплотиться. Там так.

02:55 Наставничество в Духовном мире.

Ирина: Потому что двадцать второй уровень имеет доступ к царству небесному. У всех Духов через уровень идет, так называемое, шефство. То есть те, кто является с двадцать четвертого уровня, они являются шефами тех, кто с двадцать второго. Шефами – это значит не начальниками, а как наставниками. Как духовные гуру. То есть те, кто с двадцать четвертого уровня обучают консультантов быть консультантами. И, в свою очередь, консультанты обучают там с двадцатого уровня.